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令和元年度第１回岡崎市社会福祉審議会議事録

１ 日時

令和元年５月30日（木） 午後１時30分から午後１時50分

２ 場所

岡崎市福祉会館６階大ホール

３ 出席委員

太田 俊昭、石川 優、三浦 博幸、鈴木 育男、牧野 正高、

鈴木 信輝、柴田 泰文、今泉 利惠、渡辺 重晴、鈴木 將弘、

本田 康英、竹中 秀彦、今西 洋子、塩澤 美穂子、小原 淳、

小出 信澄、若山 英雄、金野 浩二、田中 浩之、太田 義穂、

古田 学、山田 美佐子、蜂須賀 博英、新海 幹代、木全 和巳、

大岩 みちの、髙橋 蔵人、権 泫珠、牧原 東吾、水野 達、 

神尾 明幸、鈴木 弘一、原田 俊子、阿部 正和、杉浦 博志

４ 欠席委員

加賀 時男、鷲山 幸男、長岩 嘉文

５ 説明のために出席した職員

内田 次夫（福祉部長）、柴田 伸司（こども部長）、

中川 英樹（福祉部次長・地域福祉課長）、小河 敬臣（福祉部次長・長寿課長）、

鈴木ますみ（障がい福祉課長）、野澤 秀喜（介護保険課長）、

堤谷 文雄（国保年金課長）、鴨下 成賢（医療助成室長）、

杉浦 基司（こども発達相談センター所長）、

河合 剛志（こども部次長・保育課長）・草次 君子（こども育成課長）、

青山 潤子（家庭児童課長）、

天野 智、林 正道、加藤 法保（以上、地域福祉課）

６ 傍聴者

なし

７ 議題

専門分科会及び専門分科会審査部会報告

８ 会議要旨

（１）開会（中川福祉部次長）

本日は、何かとお忙しい中、御出席をいただきまして、誠にありがと

うございます。ただ今から令和元年度第１回岡崎市社会福祉審議会を始

めさせていただきます。

本日の会議ですが、委員の過半数が出席しておりますので岡崎市社会

福祉審議会条例第６条第３項の規定により、成立していることをご報告

します。
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なお、会議の傍聴の申し出については、ありませんでした。

（事前送付資料、席上配付資料の確認）

それでは、次第にしたがいまして、本日の会議を進めさせていただき

ます。

（２）委員及び事務局職員紹介（中川福祉部次長）

本日は、昨年４月１２日開催の全体会以降、委員にご就任いただいた

方もお見えになりますので、ご紹介させていただきたいと思います。お

名前をご紹介いたしますので、恐れ入りますが、その場でご起立くださ

いますようお願い申し上げます。

岡崎市議会議長 太田 俊昭 様、社会福祉法人愛知県厚生事業団 愛厚

藤川の里所長 鈴木 將弘 様、一般社団法人岡崎市医師会会長 小原 淳

様、同じく副会長 小出 信澄 様、同じく理事 若山 英雄 様、岡崎市ボ

ランティア連絡協議会 会長 蜂須賀 博英 様、岡崎市私立幼稚園協会

副会長 牧原 東吾 様、岡崎市総代会連絡協議会 副会長 鈴木 弘一 様、

以上の皆様でございます。

引き続き、事務局の職員を紹介させていただきます。（福祉部、こども

部の順に部課長順次自己紹介）

（３）議事

（中川福祉部次長）

それでは、次第に沿って議事に入らせていただきます。本日は全体会

議終了後の専門分科会も含めて、概ね午後３時から３時30分までには、

全ての会議を終了したいと考えております。御協力をよろしくお願いし

ます。それでは、司会進行については、委員長であります石川岡崎市社

会福祉協議会会長にお願いしたいと思います。石川委員長、よろしくお

願いいたします。

（石川委員長）

委員長の石川でございます。委員の皆様方におかれましては、日頃か

ら、岡崎市社会福祉審議会、並びに、社会福祉全般について、貴重なご

助言・ご指導を賜っておりますことに対し、厚く御礼申し上げます。

岡崎市社会福祉審議会は、市長の諮問機関として、諮問に答え、福祉

全般にわたる事項を調査審議し、意見を具申する重要な機関であります。

審議会は６つの専門分科会と２つの部会から構成され、それぞれの専門

分野でご審議をいただきます。

「平成」から「令和」へと新しい時代を迎えましたが、福祉を取りま

く環境には多くの課題がございます。皆様方のご支援、ご協力をお願い

するとともに、忌憚のないご意見、ご提言を賜りますよう、重ねて、お

願い申し上げまして、挨拶とさせていただきます。
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それでは、議事に入る前に、岡崎市社会福祉審議会運営規程第 12 条第

２項の規定により、議事録署名者を指名いたします。議事録署名者は、

今泉利惠委員、新海幹代委員のご両名にお願いします。

それでは、会議を進めて参りたいと存じます。

議事の「専門分科会及び専門分科会審査部会報告」について、事務局

から説明をお願いいたします。

（鈴木障がい福祉課長）

右上に資料とあります、平成30年度岡崎市社会福祉協議会専門分科会

報告により説明させていただきます。１枚おめくりください。障がい者

福祉専門分科会報告ですが、平成30年４月12日に第１回分科会を開催し、

第４次障がい者基本計画の中間見直し、平成30年度を初年度とする第５

期障がい福祉計画、第１期障がい児福祉計画について、説明をいたしま

した。

次に、障がい者福祉専門分科会審査部会は、平成30年度に６回開催し

ております。身体障害者福祉法第15条第１項の規定による医師の指定に

つきましては９件、障害者総合支援法第59条第１項の規定による医療機

関の指定につきましては13件、指定をいたしました。

（草次こども育成課長）

続きまして、児童福祉専門分科会の報告をいたします。放課後児童健

全育成事業の基準条例の一部改正につきまして、国の基準省令の改正に

合わせ放課後児童支援員の基礎資格を高卒から中卒に拡大することに対

し、ご意見をいただきました。また、平成30年度主要・新規事業をご説

明しました。

（小河福祉部次長）

高齢者福祉専門分科会を平成30年５月14日に分科会を開催いたしまし

た。地域包括ケア計画、高齢者在宅福祉サービスの見直しにつきまして

ご説明いたしました。

（石川委員長）

ただ今、各分科会についての報告がありました。御質問等は、ござい

ますでしょうか。

（質疑なし）

それでは、次第「その他」につきまして、事務局から説明をお願いい

たします。

（事務局：天野）

このあと、福祉会館３階におきまして、専門分科会を開催させていた

だきます。民生委員審査専門分科会は304号室、障がい者福祉専門分科会

は303号室、児童福祉専門分科会は視聴覚室、高齢者福祉専門分科会は302
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号室で行います。席上配付してあります名簿の「出席分科会」欄に記載

のある分科会にご出席ください。

（石川委員長）

ありがとうございました。以上で本会議の審議は終了いたしましたが、

せっかくの機会でございますので、説明のありましたことを含めまして、

事務局へのご意見、ご提言、ご質問等がありましたら、お願いいたしま

す。

（意見等なし）

本会議の議事はすべて終わりましたので、議長を降りさせていただき

ます。あとは、事務局でお願いいたします。

９ 閉会

（内田福祉部長）

皆様のご協力により本会議は滞りなく開催できました。誠にありがとうご

ざいました。今後も、福祉部、こども部と一丸となって本市の福祉行政を

推進していきたいと考えております。委員の皆様には、今後とも忌憚のない

ご意見を頂戴いたしたいと思います。

これをもちまして、第１回岡崎市社会福祉審議会を終了いたします。

このあと、各専門分科会も予定されておりますので、引き続きよろしくお

願いいたします。

（中川福祉部次長）

このあと、福祉会館３階で各専門分科会を開催いたします。それぞれ、担

当者がご案内いたしますので、分科会会場へ移動をお願いします。開始時間

は、午後２時ということでお願いいたします。

本日は、ありがとうございました。

午後１時 50 分閉会

閉会後、以下の専門分科会開催。

民生委員審査専門分科会、障がい者福祉専門分科会、児童福祉専門分科会、

高齢者福祉専門分科会

令和元年６月 11 日

（署名者）

岡崎市社会福祉審議会委員 今泉 利惠

岡崎市社会福祉審議会委員 新海 幹代


